

## 亚庇总教区

### 牧灵通讯 2020 年 3 月 27 日

致亞庇总教區的所有神職人員，修士修女和平信徒，

主愛的各位，

在這新冠肺炎疫情所帶來的不尋常苦難中，主的平安與愛與你們同在！

儘管我們被剝奪了堂區的聖事和大眾活動，但它也讓人振奮看到主在這非常時刻給我們傾注許多特別和豐沛的祝福：安靜，虔誠地祈禱，積極的準備和參與電視彌撒轉播的群眾，讀經反思，九日敬禮，與家人共度時光，自我克制以支持行動管制法令的執行，聯合普世教會和世界團結一致，少花費等...

目前為止，幾乎所有人都收到（3月25日，聖母領報慶日）馬來西亞天主教主教團鑒於行動管制法令執行延期（至4月14日）而發出的牧函。為配合國家行動管制的延期，馬來西亞所有的教會也延期暫停舉行公開彌撒及堂區活動至2020年4月14日止。

本人確認於3月25日由主教團發佈的牧函中提到的所有內容，也適用於本教區，包括該牧函附錄中有關在聖週期間慶祝聖禮儀式的說明。

無論如何，我想提醒您們注意即將來臨的復活三日慶，我們亞庇總主教區的禮儀現場直播的預定時間和地點。請作好準備參與。

1. 2020年4月5日，**聖枝主日彌撒**時間直播如常，依照各堂時間。
2. 2020年4月9日，**聖週四主的晚餐彌撒**：華語-傍晚6時；英語-晚上7時；國語-晚上8時

（聖心主教座堂）（請瀏覽 [www.facebook.com/shckk](http://www.facebook.com/shckk)）。

嘉語-傍晚6時（兵南邦聖彌各堂）請瀏覽：

（<https://www.stmichaelparishpenampang.com/online--masses>）

杜順語-晚上8時（蘭璫的聖伯鐸·柯拉維堂）

（<http://www.facebook.com/cahayakinabalufanpage>）或

（<http://youtube.com/c/CahayaKinabaluAudioRadioTelevisionOnline>）

3. 2020 年 4 月 10 日- 主受難日，

华语-下午 3 时； 英語下午 4 时 30 分； 國語-傍晚 6 时（聖心主教座堂）

嘉語-下午 3 时（兵南邦聖彌各堂）

下午 3 點在杜順（兰璫的聖伯鐸.柯拉維堂）

4. 2020 年 4 月 11 日- 復活前夕守夜禮，

华语-傍晚 6 时， 英語-晚上 7 时 30 分， 國語-晚上 9 时（聖心主教座堂）

嘉語-傍晚 6 时（兵南邦聖彌各堂）

杜順語-晚上 7 时（兰璫的聖伯鐸.柯拉維堂）

5. 2020 年 4 月 12 日-復活節主日。彌撒廣播就像往常主日一樣照常進行，。

“論望德，要喜樂；在困苦中，要忍耐；在祈禱上，要恒心；對聖者的急需要分擔...”（羅馬書 12:12）

為自己和他人留在家裡，天主保佑！

牧末，

黃士教總主教